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COMUNA BRATCA                                                                    

CONSILIUL LOCAL 

                                                           H O T Ă R Â R E A Nr.79
                                                                 Din 28 iunie 2017
Pentru modificarea și completarea Regulamentului privind vânzarea către populație a materialului lemnos provenit din pădurile aflate în proprietatea Comunei Bratca, cu ridicare din rampele primare sau Depozitul Beznea, prin grija O.S. Brătcuța R.A Bratca.


Având în vedere:

- Expunerea de motive a primarului comunei Bratca nr.1863/26.06.2017 privind  propunerea de aprobare a modificării și completării Regulamentului privind vânzarea către populație a materialului lemnos provenit din pădurile aflate în proprietatea Comunei Bratca, cu ridicare din rampele primare sau Depozitul Beznea, prin grija O.S. Brătcuța R.A Bratca.


- Raportul de specialitate nr.1862/26.06.2017 privind  propunerea de aprobare a modificării și completării Regulamentului privind vânzarea către populație a materialului lemnos provenit din pădurile aflate în proprietatea Comunei Bratca, cu ridicare din rampele primare sau Depozitul Beznea, prin grija O.S. Brătcuța R.A Bratca.


- Anexa – modificări și completări ale Regulamentului privind vânzarea către populație a materialului lemnos provenit din pădurile aflate în proprietatea Comunei Bratca, cu ridicare din rampele primare sau Depozitul Beznea, prin grija O.S. Brătcuța R.A Bratca.


Văzînd rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca;

      Ținând seama de prevederile:

- H.C.L nr.56/16.11.2004 cu privire la înfiinţarea Ocolului Silvic “Brătcuţa”-Bratca, ca Regie Publică Locală cu specific exclusiv silvic;

- art.4 alin.1 lit.b), art.6 alin.1), art.45 din anexa la H.G nr.617/2016 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică.

- art.10 alin.1) și alin.2) lit.b), art.12 alin.1), art.17, art.59, art.60 din Legea 46/2008 Codul silvic, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare.

- art.36 alin.2 lit.a), alin.9) din Legea administaţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificarile si completarile ulterioare.

 În baza prevederilor art.45 alin.1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Cu 8 voturi pentru și 4 abțineri;

                       
              CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI BRATCA 

                                                           H O T Ă R Ă Ş T E :

             Art.1 – Se aprobă modficarea și completarea Regulamentului privind vânzarea către populație a materialului lemnos provenit din pădurile aflate în proprietatea Comunei Bratca, cu ridicare din rampele primare sau Depozitul Beznea, prin grija O.S. Brătcuța R.A Bratca, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 – Prezenta hotărâre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, primarul comunei Bratca, O.S. Brătcuța R.A Bratca, se va afișa la sediul și pe site-ul: www.primaria-bratca.ro al Primăriei comunei Bratca, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.
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