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JUDEŢUL BIHOR                                                                        

COMUNA BRATCA                                                                    

CONSILIUL LOCAL 

H O T Ă R Â R E A Nr.133
Din 08 septembrie 2017

Privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței de produse agroalimentare, industriale și vechituri Bratca.
Având în vedere:

- Expunerea de motive a primarului comunei Bratca nr.2636/06.09.2017 privind  propunerea de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței de produse agroalimentare, industriale și vechituri Bratca.
- Raportul de specialitate nr.2635/06.09.2017 întocmit de consilierul personal al Primarului comunei Bratca privind  propunerea de aprobare Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței de produse agroalimentare, industriale și vechituri Bratca.
- Documentația – Regulamentul de organizare și funcționare a Pieței de produse agroalimentare, industriale și vechituri Bratca.
Văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca;

      Ținând seama de prevederile:

- art 7 din H.G. nr. 348/2004 privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii de piaţă în unele zone publice, cu modificările și completările ulterioare;

- art.36, lit. d) din Legea administaţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificarile si completarile ulterioare.

În conformitate cu prevederile art.45 alin.6) din Legea administaţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificarile si completarile ulterioare;
Cu unanimitate de voturi;

                       
              CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI BRATCA 

                                                           H O T Ă R Ă Ş T E :

             Art.1 – Se aprobă Regulamentului de organizare și funcționare a Pieței de produse agroalimentare, industriale și vechituri Bratca, redat în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 – Prezenta hotărâre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, primarul comunei Bratca, Biroului Financiar contabil al primăriei comunei Bratca, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.
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