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        H O T Ă R Â R E A Nr.148
                                                                 Din 18 octombrie 2018

Privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca, pentru anul şcolar 2018/2019.


Având în vedere:

- adresa nr.2269/06.09.2018 a Liceului Teoretic nr.1 Bratca prin care se propune desemnarea a 3 reprezentanţi ai Consiliului local al comunei Bratca  în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca pentru anul şcolar 2018/2019.

- expunerea de motive a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.2456/07.09.2018 prin care se propune desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca, pentru anul şcolar 2018/2019, în conformitate cu prevederile art.96 alin.2 lit.c) din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale, cu modificările și completările ulterioare;

- raportul de specialitate nr.2455/07.09.2018 al Compartimentului resurse umane privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca pentru anul şcolar 2018/2019.

- rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca.
În conformitate cu prevederile:

- art.96 alin.2 lit.c) din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale, cu modificările și completările ulterioare.

- art.4 alin.1) lit.c), art.7 alin.1) lit.b) din anexa la Ordinul Ministerului Educației Naționale nr.4619/2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare şi funcţionare a consiliului de administraţie din unităţile de învăţământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare.


În baza prevederilor art.45 alin.1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


Cu unanimitate de voturi;
                                      CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                            H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se desemnează ca reprezentanţi ai Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca, pentru anul şcolar 2018/2019 următorii: Precup Nelu Dan, Coste Traian, Gavriluț Liviu.

Art.2 – Prezenta hotărâre se comunică cu: Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Liceul Teoretic nr.1 Bratca, primarul comunei Bratca, cei vizaţi, dosarul de şedinţă.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ        


    NELU-DAN PRECUP



 



  CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR                   

                                                                                                         IONUȚ STURZ

