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                                                              PROCES –VERBAL

Încheiat azi 04.04.2019 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa convocată de îndată, la care au fost prezenţi 8 consilieri din totalul de 13 în funcție, absenți motivat fiind d-nii consilieri locali: Popa Nicolae, Groza Liviu Gheorghe, Vereș Cristian Adrian, Precup Nelu-Dan, Popa Vlad Liviu, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.

Dl.Gavriluț Liviu, președinte de ședință constată prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.42 alin.5) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, după care prezintă raportul înregistrat sub nr.969/02.04.2019 întocmit de secretarul comunei Bratca cu privire la aprobarea procesului-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 29 martie 2019 și  procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 29 martie 2019, după care consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări la procesul-verbal.

Nefiind discuții și văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supus votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 29 martie 2019, fără obiecţiuni sau completări, adoptându-se hotărârea nr.54/2019, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, dl.Gavriluț Liviu, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi după cum urmează: 
1.Proiect de hotărîre privind modificarea proiectului tehnic conform cerințelor CNAIR și aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma modificării proiectului tehnic și a aplicării prevederilor art.71 din O.U.G nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”.
2.Proiect de hotărîre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma aplicării prevederilor art.71 din O.U.G  nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile Bratca și Beznea, Comuna Bratca, Județul Bihor”. 

Nefiind discuții și văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.55/2019, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local de îndată în şedinţă s-a făcut prin Dispoziţia nr.91/02.04.2019 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.968/02.04.2019.
În continuare președintele de ședință prezintă Expunerea de motive a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.628/03.04.2019 privind propunerea de modificare a proiectului tehnic conform cerințeor CNAIR și de aprobare a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma modificării proiectului tehnic și a aplicării prevederilor art.71 din O.U.G nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, Raportul de specialitate înregistrat sub nr.629/03.04.2019 întocmit de inspectorul de urbanism cu privire la propunerea de modificare a proiectului tehnic conform cerințeor CNAIR și de aprobare a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma modificării proiectului tehnic și a aplicării prevederilor art.71 din O.U.G nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, Proiectul tehnic actualizat conform cerințelor CNAIR, prezentate în memoriul justificativ al proiectantului S.C Tisoti Exim S.R.L, pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor” și Devizul general și indicatorii tehnico-economici rezultați în urma modificării proiectului tehnic și a aplicării prevederilor art.71 din O.U.G nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, înregistrat sub nr.620/02.04.2019.
Nefiind discuții și văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă modificarea proiectului tehnic conform cerințeor CNAIR, pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, conform materialului redat în anexa nr.1 și devizul general și indicatorii tehnico-economici rezultați în urma modificării proiectului tehnic și a aplicării prevederilor art.71 din O.U.G nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Modernizare drum comunal DC 174 km 0+000 – 7+800, comuna Bratca, județul Bihor și modernizare stradă în localitatea Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, înregistrat sub nr. 620/02.04.2019, redat în anexa nr.2, adoptându-se hotărârea nr.56/2019, parte integrantă din prezentul proces-verbal.
Se prezintă apoi Expunerea de motive a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.630/03.04.2019 privind propunerea de aprobare a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma aplicării prevederilor art.71 din O.U.G  nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile Bratca și Beznea, Comuna Bratca, Județul Bihor”, Raportul de specialitate înregistrat sub nr.631/03.04.2019 întocmit de inspectorul de urbanism cu privire la aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma aplicării prevederilor art.71 din O.U.G  nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile Bratca și Beznea, Comuna Bratca, Județul Bihor” și Devizul general și indicatorii tehnico-economici rezultați în urma aplicării prevederilor art.71 din O.U.G  nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile Bratca și Beznea, Comuna Bratca, Județul Bihor”, înregistrat sub nr.621/02.04.2019.
Nefiind discuții și văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă devizul general și indicatorii tehnico-economici rezultați în urma aplicării prevederilor art.71 din O.U.G  nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții: ”Îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile Bratca și Beznea, Comuna Bratca, Județul Bihor”, înregistrat sub nr.621/02.04.2019, redat în anexă și valoarea totală a investiției de 17.162.924,76 lei, rest de executat conform devizului actualizat 2.492.305,51 lei, din care buget de stat  2.361.977,10 lei și buget local (cofinanțare pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat) 130.328,41 lei, adoptându-se hotărârea nr.57/2019, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei convocată de îndată.

            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                             CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR
                   LIVIU GAVRILUȚ
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