                                                              Anexa nr.4 la HCL nr.9 din 28.01.2020

Indicatori tehnico-economici rezultati in urma intocmirii Studiului de Fezabilitate
1. Date generale
Denumire lucrare: ,,EXTINDERE RETEA DE APA POTABILA IN CATUNUL SECATURA, LOCALITATEA BRATCA,  COMUNA BRATCA, JUDETUL BIHOR”
Amplasament: Localitatea Bratca, Comuna Bratca, judetul Bihor.

2. Indicatori tehnici
Caracteristicile tehnice ale investitiei:
· Sursa de apa  – Izvorul denumit ,,Izbucul Bratcanilor”, izvor care deserveste si sitemul de alimentare cu apa a localitatilor Bratca, Beznea si Valea Crisului.
· Metoda de racordare a retelei  – Din gospodarirea de apa Bratca (investitie care se afla in executie prin Programul PNDL 1 si unde a fost prevazuta o statie de pompare pentru Catunul Secatura) se va realiza o retea de aductiune pentru Catunul Secatura.
· Reteaua de aductiune – Reteaua de aductiune are o lungime totala de 1420 m si se va realiza pe doua regimuri de presiune, retea PEHD DN90 – PN20 si respectiv retea PEHD DN90 – PN 10.
· Rezervorul de inmagazinare – constructie supraterana realizata din metal cu membrana pentru etansare si cu un volum total de 100 mc. Cota de amplasare – 571,00 m
· Retelele de distributie – conducte realizate din polietilena de inalta densitate, pozate de regula dupa forma drumurilor sau strazilor din localitate, in lungime totala de 10.060 m.
· Statie de repompare – va fi o statie de tip hidrofor montata pentru ridicarea presiunii in zona unde distributia nu se poate face gravitational. Q = 2,5 l/s
· Hidranti de incendiu – DN80mm, supraterani – 16 bucati
· Bransamente individuale – cu camine echipate – 120 bucati
3. Indicatori economici
	Total General Investitie = 2.172.079,53 lei, din care:

	Total decontat pana la data de 31.12.2019 = 53.550,00 lei, din care:

	Buget Local  = 53.550,00 lei

	Rest de decontat: = 2.118.529,53 lei, din care:

	Buget Local = 2.118.529,53 lei
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