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H O T Ă R Â R E A Nr.74
 Din 28 iulie 2020
Privind alegerea preşedintelui de şedinţă ordinară-extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca.

Având în vedere:

- raportul înregistrat sub nr.2009/15.07.2020 întocmit de secretarul general al comunei Bratca cu privire la alegerea preşedintelui de şedinţă ordinară-extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca.

- propunerea cu privire la alegerea d-lui Ionel Micula, consilier local, ca preşedinte de şedinţă ordinară-extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca pe o perioadă de 3 luni, respectiv: iulie-septembrie 2020, precum şi votul majorităţii consilierilor.
Ținând seama de prevederile art.123 alin.1-3), art.140 alin.1-2) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
În baza prevederilor art.139 alin.1) și art.196 alin.1) lit.a) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Cu 10 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 - Domnul Ionel Micula, consilier local, se alege preşedinte de şedinţă ordinară-extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca pe o perioadă de 3 luni, respectiv: iulie-septembrie 2020.
Art.2 - Prezenta hotărîre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Primarul comunei Bratca, d-l Ionel Micula, iar un exemplar se păstrează la dosar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ        


                     IONEL MICULA

CONTRASEMNEAZĂ

 SECRETAR GENERAL

            IONUȚ STURZ
