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PROCES –VERBAL

Încheiat azi 02.11.2020 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară convocată de îndată la care au fost prezenţi 11 consilieri din totalul de 12 în funcție, absenți nemotivat fiind consilierii locali: Butiri Viorel, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


D-na. Mihaela Bila, secretarul general al comunei Bratca, constată prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.137 alin.1) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după care prezintă raportul înregistrat sub nr.3142/27.10.2020 întocmit de secretarul general al comunei Bratca cu privire la alegerea preşedintelui de şedinţă ordinară-extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca și propune alegerea unui președinte de ședință în conformitate cu prevederile art.123 alin.1) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în acest scop dă cuvântul la propuneri.


D-l Gavriluţ Liviu, consilier local, propune să fie ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv: noiembrie 2020 - ianuarie 2021, d-l Micula Ionel, consilier local. Nefiind alte propuneri, propunerea făcută este supusă votului deschis consilierilor, fiind aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.114/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.


În continuare, conform prevederilor art.138 alin.15) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dl.Micula Ionel, preşedinte de şedinţă prezintă raportul înregistrat sub nr.3143/27.10.2020 întocmit de secretarul general al Comunei Bratca cu privire la aprobarea procesului-verbal încheiat în şedinţa de constituire a Consiliului local al comunei Bratca din data de 22.10.2020 şi a procesului-verbal încheiat în şedinţa extraordinară din 30.10.2020, după care consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări, iar apoi îl supune aprobării, adoptându-se hotărârea nr.115/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, dl. Micula Ionel, președinte de ședință, dă cuvântul d-lui Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca care propune aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local, conform prevederilor art.135 alin.7) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, ca urmare a constituirii noului Consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020.

2. Proiect de hotărâre privind constituirea şi organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Bratca, ca urmare a constituirii noului Consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 95/31.08.2020, privind contractarea unei finanţări rambursabile interne, pentru realizarea investiţiilor de interes local, respective pentru asigurarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor’’.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului aditional nr. 4/30.10.2020, privind prelungirea contractului de lucrări nr.75/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adiţional nr.4/30.10.2020, privind prelungirea contractului de lucrări nr.76/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L pentru obiectivul de investiții:”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor”.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat între U.A.T Comuna Bratca şi Liceul Teoretic nr. 1 Bratca pentru darea în folosinţă a microbuzului marca Opel Movano destinat transportului elevilor.
Nefiind discuții, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.116/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.18/02.11.2020 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.3202/02.11.2020.
În continuare se prezintă Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.3173/29.10.2020 prin care se propune aprobarea constituirii comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, ca urmare a constituirii noului consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020 şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.3174/29.10.2020, întocmit de secretarul general, privind aprobarea constituirii comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, ca urmare a constituirii noului consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020.
D–na Bot Daniela, consilier, propune pe d-nul Gavriluţ Liviu pentru a face parte din comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, din partea Partidului Naţional Liberal.
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier, propune pe d-nul Neama Marin – Aurel pentru a face parte din comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, din partea Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ALDE.
D-nul Suciu Alexandru, consilier propune pe d-nul Popa Aron – Dumitru pentru a face parte din comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, din partea Partidului Social Democrat.
Nefiind alte discuții, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă constituirea comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, ca urmare a constituirii noului consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020, în următoarea componenţă: d-nul Gavriluţ Liviu, reprezentant al Partidului Naţional Liberal, d-nul Popa Aron – Dumitru, reprezentant al Partidului Social Democrat şi d-nul Neama Marin – Aurel, reprezentant al Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ALDE, adoptându-se hotărârea nr.117/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Apoi se prezintă Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.3175/29.10.2020 prin care se propune aprobarea constituirii comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Comunei Bratca, ca urmare a constituirii noului consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020 şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.3176/29.10.2020, întocmit de secretarul general, privind aprobarea constituirii comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Comunei Bratca, ca urmare a constituirii noului consiliu local al comunei Bratca din data de 22.10.2020.
D-na. secretar general arată că până în prezent la nivelul Consiliului local al comunei Bratca au funcționat 3 comisii de specialitate  astfel: comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului, formată din 5 membri, comisia juridică şi de disciplină, formată din 5 membri și comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, formată din 3 membri.
Supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se stabilește constituirea a 3 comisii de specialitate astfel: comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului, care să fie formată din 5 membri, comisia juridică şi de disciplină, care să fie formată din 5 membri și comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, care să fie formată din 3 membri.
Apoi dl. Micula Ionel, președinte de ședință, dă cuvântul la propuneri.

Pentru comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului:


D-na Bot Daniela – Corina, consilier, propune pe d-nul Mateaş Adrian, d-nul Micula Ionel şi d-nul Negru Daniel – Constantin.  Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-nul Mateaş Adrian, d-nul Micula Ionel şi d-nul Negru Daniel – Constantin să facă parte din comisia pentru activităţi economico-financiare. 
D-nul Popa Aron – Dumitru propune pe d-nul Suciu Alexandru. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-nul Suciu Alexandru să facă parte din comisia pentru activităţi economico-financiare. 
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier, propune pe d-nul Neama Marin – Aurel. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-nul Neama Marin –Aurel să facă parte din comisia pentru activităţi economico-financiare. 
Pentru comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport:

D-nul Neama Marin – Aurel, consilier propune pe d-nul Precup Nelu – Dan. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca ca dl. Precup Nelu-Dan să facă parte din comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport.

D-nul Gavriluţ Liviu, consilier propune pe d-na Copos Irina. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-na. Copos Irina să facă parte din comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport.

D- nul Suciu Alexandru arată că din discuţiile telefonice cu d-nul Gaboraş Alexandru, acesta şi-a exprimat dorinţa de a face parte  din comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, după depunerea jurământului. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-nul. Gaboraş Alexandru să fie inclus in        comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, după depunerea jurământului de către acesta.
Pentru comisia juridică şi de disciplină:

Având în vedere alegerea membrilor în comisiile: pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, cei 5 consilieri rămaşi, respectiv: d-na Bot Daniela – Corina, d-nul Gabriluţ Liviu, d-nul Popa Aron – Dumitru, d-nul Butiri Viorel şi d-nul Cuc Ioan vor face parte din comisia juridică şi de disciplină. Supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă ca d-na Bot Daniela – Corina, d-nul Gabriluţ Liviu, d-nul Popa Aron – Dumitru, d-nul Butiri Viorel şi d-nul Cuc Ioan să facă parte din comisia pentru comisia juridică şi de disciplină
Nefiind alte discuții, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă constituirea un număr de 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al comunei Bratca, după cum urmează:

1.Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al comunei, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului, care este compusă din 5 membri, având următoarea componenţă:

- D-nul Mateaş Adrian, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.

- D-nul Micula Ionel, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.
- D-nul Negru Daniel – Constantin, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.

- D-nul Suciu Alexandru, reprezentant al Partidului Social Democrat.

- D-nul Neama Marin – Aurel, reprezentant al Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ALDE
2.Comisia juridică şi de disciplină, care este compusă din 5 membri, având următoarea componenţă:

- D-nul Gavriluţ Liviu, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.

- D-na Bot Daniela – Corina, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.

- D-nul Popa Aron – Dumitru, reprezentant al Partidului Social Democrat.

- D-nul Butiri Viorel, reprezentant al Partidului Social Democrat.
- D-nul Cuc Ioan, reprezentant al Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ALDE
3. Comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport, care este compusă din 3 membri, având următoarea componenţă:
- D-nul Precup Nelu - Dan, reprezentant al Partidului Alianţa Liberalilor şi Democraţilor ALDE

- D-na Copos Irina – Dorina, reprezentant al Partidului Naţional Liberal.
3.2 Comisia pentru activităţi culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport se va completa după depunerea jurământului de către domnul Gaboraş Alexandru, reprezentant al Partidului Social Democrat.
 adoptându-se hotărârea nr.118/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Se prezinţă apoi H.C.L. nr.95/31.08.2020 privind contractarea unei finanţări rambursabile interne pentru asiguarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor, în valoare de maxim 2.000.000 lei, Referatul de aprobare inițiat de Primarul Comunei Bratca, înregistrat sub nr.3167/29.10.2020 privind modificarea şi completarea H.C.L. nr.95/31.08.2020 privind contractarea unei finanţări rambursabile interne pentru asiguarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor, în valoare de maxim 2.000.000 lei şi Raportul înregistrat sub nr. 3168/29.10.2020 al Biroului financiar-contabil și administrativ privind modificarea şi completarea H.C.L. nr.95/31.08.2020 privind contractarea unei finanţări rambursabile interne pentru asiguarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor, în valoare de maxim 2.000.000 lei. 
D-nul Micula Ionel, preşedinte de şedinţă arată că se va împrumuta suma de 1.500.000 lei, deoarece aceasta este suma necesară pentru ducerea la îndeplinire a proiectului, este solicitată aprobarea sumei de maxim 2.000.000 lei, pentru situaţia în care suma de 1.500.000 lei nu ar ajunge.
D-nul Mateaş Adrian, consilier consider că dacă în devizul de lucrări este trecută suma de 1.500.000 lei, atunci nu înţelege de ce să fie probată suma de 2.000.000 lei.

Negru Daniel – Constantin, consilier informează că proprietarii terenurilor nu au acces la acestea, urmare lucrărilor efectuate la drum şi consideră ca fiind necesar luarea unor măsuri în acest sens.

D-nul primar Ionuţ Sturz arată că se va întocmii o situaţie privind proprietarii terenurilor şi că vor fi luate măsuri pentru a avea acces la proprietăţi.
D-nul Cuc Ioan, consilier propune să fie aprobată suma de 1.500.000 lei şi dacă ulterior o să fie necesar se poate aproba o suplimentarea acestei sume.

Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă modificarea şi completarea H.C.L. nr.95/31.08.2020 privind contractarea unei finanţări rambursabile interne pentru asiguarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor, în valoare de maxim 2.000.000 lei, după cum urmează: Art.1 - Se aprobă contractarea/garantarea unei finanţări rambursabile interne în valoare de maxim 1.500.000 lei, cu o maturitate de 5 ani, Art. 2. Contractarea/garantarea finanţării rambursabile prevăzută la art. 1 se face pentru realizarea investiţiilor publice de interes local, respectiv pentru asigurarea plăţii cheltuielilor neeligibile aferente proiectului ,,Modernizare drum comunal DC 174 Km 0+000- Km 7- 800 şi Modernizare stradă în localitatea Lorău, Comuna Bratca, judeţul Bihor.  Art. 3. Din bugetul local al Comunei ,,COMUNA BRATCA’’  se asigură integral plata: a) serviciului anual al datoriei publice locale; b) oricăror impozite şi taxe aferente realizării obiectivelor de investiţii publice de interes local; c) alte cheltuieli neeligibile ale finanţării rambursabile menţionate la art. 1. Art. 4. (1) Pe întreaga durată a serviciului datoriei publice locale, ordonatorul principal de credite are obligaţia să publice pe pagina de internet a Comunei ,,COMUNA BRATCA’’  următoarele date: a) hotărârea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, precum şi orice modificări şi/sau completări ale acesteia; b) valoarea finanţării rambursabile contractate/garantate în valuta de contract; c) gradul de îndatorare a Comunei ,,COMUNA BRATCA’’  ; d) durata serviciului datoriei publice locale, cu precizarea perioadei de graţie şi a perioadei de rambursare a finanţării rambursabile; e) dobânzile, comisioanele şi orice alte costuri aferente fiecărei finanţări rambursabile; f) plăţile efectuate din fiecare finanţare rambursabilă. (2) Datele prevăzute la alin. (1) se actualizează în prima decadă a fiecărui trimestru pentru trimestrul expirat, sub sancţiunile prevăzute de lege, adoptându-se hotărârea nr.119/2020, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
Apoi se prezintă - Adresa nr.970/28.10.2020 depusă de S.C Avril S.R.L cu privire la prelungirea Contractului de Lucrări nr.75/29.08.2018 pentru obiectivul de investiții”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, Actul adițional nr.4 la contractului de lucrări nr.75/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.1823/29.10.2020, privind propunerea de prelungire a contractului de lucrări nr.75/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor” şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1825/29.10.2020 întocmit de Consilier achiziţii publice cu privire la prelungirea contractului de lucrări nr.75/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”.
D-nul Suciu Alexandru, consilier consideră că lucrările nu pot fi terminate în termen deoarece o să fie necesare lucrări suplimentare de piconaj, care nu au fost prevăzute initial.
D-nul Cuc Ioan, consilier doreşte să ştie dacă Comuna Bratca o să suporte penalităţi pentru nefinalizarea în termen a lucrărilor.

D-nul Micula Ionel, consilier arată că doar firma plăteşte penalizări dacă nu finalizează în termen lucrarea în cele 12 luni de execuţie conform contractului.

D-nul Mateaş Adrian, consider, că acest contract trebuie studiat pentru a vedea ce soluţie este mai eficientă pentru comună.

D-nul Neama Marin – Aurel, consilier arată că iniţial bazinul de apă a fost amplasat în drumul spre exploatarea forestieră.
D-nul Primar Ionuţ Sturz informează că bazinul a fost mutat, dar pentru lucrarea aceasta au fost cheltuită o sumă importantă de bani.

D-nul Micula Ionel, consilier propune aprobarea prelungirii contractului până la împlinirea termenului de 12 luni de execuţie a lucrărilor, fără a calcula perioada în care lucrările au fost sistate.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă prelungirea prelungirea contractului de lucrări nr.75/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ”Alimentare cu apă a localității Lorău, comuna Bratca, județul Bihor”, până la împlinirea termenului de 12 luni de execuţie a lucrărilor, fără a calcula perioada în care lucrările au fost sistate, conform actului adiţional nr.4 redat în anexa nr.1, adoptându-se hotărârea nr.120/2020, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
Se prezinţă în continuare Adresa nr.969/28.10.2020 depusă de S.C Avril S.R.L cu privire la prelungirea Contractului de Lucrări pentru obiectivul de investiții:”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor”, Actul adițional nr.4 la contractul de lucrări nr.76/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L pentru obiectivul de investiții:”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor”, Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca înregistrat sub nr.1824/29.10.2020 privind propunerea de  prelungire contractului de lucrări nr.76/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L pentru obiectivul de investiții:”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor” şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1826/29.10.2020 întocmit de consilier achiziţii publice cu privire la aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.76/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L pentru obiectivul de investiții:”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor”.

D-nul Mateaş Adrian, consideră că lucrările au fost subcontractate şi nu crede că o să fie duse la bun sfârşit în termen, consideră că acest contract trebuie studiat în detaliu.

D-nul Micula Ionel, preşedinte de şedinţă consideră că firma nu a depăşit cele 12 luni de execuţie.
D-nul Micula Ionel, consilier propune aprobarea prelungirii contractului până la împlinirea termenului de 12 luni de execuţie a lucrărilor, fără a calcula perioada în care lucrările au fost sistate.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă prelungirea contractului de lucrări nr.76/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C Avril S.R.L și actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții: ”Extindere rețea de alimentare cu apă în localitatea Damiș, Comuna Bratca, Județul Bihor”, până la împlinirea termenului de 12 luni de execuţie a lucrărilor, fără a calcula perioada în care lucrările au fost sistate, conform actului adiţional nr.4 redat în anexa nr.1, adoptându-se hotărârea nr.121/2020, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
În continuare se prezintă adresa nr.3205/01.11.2020 a Liceului Teoretic nr.1 Bratca prin care solicită transferul unui microbuz necesar pentru transportul elevilor, referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.1850/02.11.2020 prin care se propune aprobarea încheierii unui contract de comodat între UAT Comuna Bratca şi Liceul Teoretic nr.1 Bratca pentru perioada 02.1.2020 – 31.12.2024 pentru darea în folosință a microbuzului marca Opel Movano, având datele de identificare redate în anexa nr.1, destinat transportului elevilor la Liceul Teoretic nr.1 Bratca, și a modelul contractului de comodat redat în anexa nr.2 şi raportul de specialitate nr.1852/02.11.2020 al Compartimentului achiziţii publice cu privire la - aprobarea încheierii unui contract de comodat între UAT Comuna Bratca şi Liceul Teoretic nr.1 Bratca pentru perioada 02.1.2020 – 31.12.2024 pentru darea în folosință a microbuzului marca Opel Movano, având datele de identificare redate în anexa nr.1, destinat transportului elevilor la Liceul Teoretic nr.1 Bratca, și a modelul contractului de comodat redat în anexa nr.2.
Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se aprobă încheierea unui contract de comodat între UAT Comuna Bratca şi Liceul Teoretic nr.1 Bratca pentru perioada 02.11.2020 – 31.12.2024 pentru darea în folosință gratuită a microbuzului marca Opel Movano, având datele de identificare redate în anexa nr.1, destinat transportului elevilor la Liceul Teoretic nr.1 Bratca şi modelul cadru al contractului de comodat, redat în anexa nr.2, adoptându-se hotărârea nr.122/2020, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Primarul comunei Bratca aduce la cunoştinţă consilierilor faptul că în decursul acestei săptămâni este posibil să fie convocată o nouă şedinţă de consiliu local, deoarece trebuie luate măsuri privind deszăpezirea pentru perioada de iarnă.
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       
               IONEL MICULA             
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