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                                                              PROCES –VERBAL

Încheiat azi 16.11.2020 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară la care au fost prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.

În continuare, conform prevederilor art.138 alin.15) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, d-na Bila Mihaela, secretarul general al Comunei Bratca consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări la procesul-verbal încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Bratca, din data de 11.11.2020, după care îl supune aprobării, adoptându-se hotărârea nr.127/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, dl. Micula Ionel, președinte de ședință, dă cuvântul d-lui Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca care propune aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local, conform prevederilor art.135 alin.7) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Referatului de Necesitate şi Oportunitate, a Notei de Fundamentare, a caietului de sarcini şi a centralizatorului investiţiei pentru Obiectivul ,,Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, judeţul Bihor, sezonul de iarnă 2020 - 2021.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2020.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului reprezentant legal pe proiect pentru obiectivul de investitii: Modernizare si Dotare Camin Cultural Bratca” masura 7.6., pentru obiectivul de investitii „ Modernizare Drum comunal DC 174 KM0+000 –KM 7+800 si Modernizare Strada in localitatea Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor” masura 7.2, pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localităţii Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin PNDL2 , pentru obiectivul de investitii ”Extindere retea de apa in localitatea Damis, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin  PNDL 2, pentru obiectivul de investitii„ Alimentare cu apa potabila  a localitatii Ponoara,comuna Bratca, judetul Bihor” finantare prin PNDL 2 ,pentru obiectivul de investitii„Modernizare Drumuri si Strazi in Comuna Bratca” finantare din buget local , pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa potabila in Catunul Secatura, localitatea Bratca, comuna Bratca, judetul Bihor” finantare din buget local, pentru obiectivul de investitii„Imbunatatirea infrastructurii de apa si apa uzata Bratca„ .

4.Proiect de hotărâre pentru aprobarea organizării de către Ocolul Silvic Brătcuţa R.A Bratca a licitaţiei în plic închis pentru vânzare lemn din producţia anului 2020, din pădurea proprietate a comunei Bratca și stabilirea preţului de pornire a licitaţiei, respectiv modificarea preţului de pornire a licitaţiei;

Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.128/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.32/12.11.2020 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.3376/13.11.2020.
În continuare se prezintă Referatul privind necesitatea și oportunitatea achiziției: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor în sezonul de iarnă 2020-2021”, înregistrat sub nr.1876/05.11.2020, Nota de fundamentare nr.1877/05.11.2020  privind aprobarea achiziției: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor în sezonul de iarnă 2020-2021”, Caietul de sarcini nr.1878/05.11.2020 pentru achiziția: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor în sezonul de iarnă 2020-2021”, Devizele generale înregistrate sub nr.1873-1875/05.11.2020 şi nr.1885 – 1886/05.11.2020 pentru achiziția: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor în sezonul de iarnă 2020-2021”, Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.1880/05.11.2020 cu privire la aprobarea referatului privind necesitatea și oportunitatea achiziției, a notei de fundamentare, a devizelor generale și a caietului de sarcini pentru achiziția: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor, în sezonul de iarnă 2020-2021” şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 1881/05.11.2020 privind aprobarea referatului privind necesitatea și oportunitatea achiziției, a notei de fundamentare, a devizelor generale și a caietului de sarcini pentru achiziția: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor, în sezonul de iarnă 2020-2021”.

D-nul Suciu Alexandru, consilier consideră că sunt străzi care nu au fost incluse in planul de deszăpezire pentru iarna 2020 - 2021, respectiv în cătunul Căbeşti, localitatea Beznea.
D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că au fost incluse în planificare aceleaşi străzi ca şi în anii precedenţă, dar asigură că toate străzile o să fie deszăpezite, fără excepţie.

D-nul Precup Nelu – Dan, consilier doreşte să ştie dacă suma planificată pentru serviciile de deszăpezire este aceeaşi ca şi anul trecut, respectiv, dacă din suma aceasta se va achiziţiona şi materialul antiderapant necesar.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, aduce la cunoştinţă faptul că suma cheltuielilor preconizate pentru serviciile de deszăpezire din iarna 2020 – 2021 a rămas identică cu cea din sezonul de iarnă 2019 – 2020, iar materialul antiderapant necesar o să fie achiziţionat tot din acestă sumă.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă referatul privind necesitatea și oportunitatea achiziției nr.1876/05.11.2020, nota de fundamentare privind aprobarea achiziției nr. 1877/05.11.2020 , devizele generale nr.1873-1875/05.11.2020 şi nr.1885 – 1886/05.11.2020  și caietul de sarcini nr.1878/05.11.2010 pentru achiziția: ”Servicii de deszăpezire în Comuna Bratca, județul Bihor în sezonul de iarnă 2020-2021”, redate în materialele anexate, adoptându-se hotărârea nr.129/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

Apoi se prezintă Referatul de aprobare inițiat de Primarul Comunei Bratca, înregistrat sub nr.3359/12.11.2020 privind bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, a Programului anual de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare şi a Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, Raportul înregistrat sub nr.3360/12.11.2020 al Biroului financiar-contabil și administrativ privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020,  a Programului anual de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare şi a Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, Programul anual de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020 pentru Comuna Bratca, rectificat, înregistrat sub nr.172/12.11.2020 şi Programul anual al achizițiilor publice pe anul 2020 pentru Comuna Bratca, rectificat, înregistrat sub nr.1915/12.11.2020.
D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, prezintă modificările aduse faţă de bugetul aprobat anterior şi oferă informaţii privind cheltuielile preconizate.
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier doreşte să ştie dacă camerele de supraveghere pentru Biserica din Valea Crişului trebuie să fie achiziţionate până la sfârşitul anului.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că a fost semnat un Acord de parteneriat încheiat între Primăria Comunei Bratca şi Parohia Ortodoxă Valea Crişului, în vederea implementării proiectului intitulat: ,,Protejarea şi valorificarea cultural turistică a monumentului istoric Biserica de lemn din Valea Crişului’’, Bihor, prin care primăria comunei Bratca se obligă să achiziţioneze două camere de supraveghiat
D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că a fost estimată suma de 8000 lei pentru achiziţia acestor camere de supraveghere.
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier doreşte să ştie în ce constă achiziţia de europubele.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că a fost cuprinsă suma de 20 mii lei pentru achiziţia de europubele care vot fi amplasate pe raza comunei Bratca, în vederea colectării selective a deşeurilor, ţinând cont că maşina care preia deşeurile nu poate ajunge la toate locuinţele din comună. Totodată aduce la cunoştinţă faptul că se va institui o taxă lunară pentru cei care nu pot beneficia de serviciul privind ridicarea de acasă a deşeurilor. 
D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că de la 01.01.2021 o să fie ridicat deşeul selectiv, conform noilor contracte pe care firma de salubrizare le încheie în această perioadă.
D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, consideră că populaţia nu trebuie ă fie speriată de volumul mic al pubelelor, respectiv 40 litri, deoarece făcându-se colectare selectivă o să fie volumul mai mic la deşeuri.
Popa Aron – Dumitru, consilier doreşte să ştie dacă o să avem o exidenţă a contractelor pentru serviciul de salubrizare. 

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că S.C. Salubri S.A o să încheie contractele cu populaţia, iar pentru persoanele care refuză închererea contractului, se va institui o taxă suplimentară.

D-nul Precup Nelu – Dan, consilier doreşte să ştie cine o să asigure serviciile pentru defrişarea vegetaţiei la drumul spre localitatea Ponoară.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că o să fie întocmită procedura privind achiziţionarea serviciilor pentru defrişarea acostamentului DC 175 Lorău - Ponoară, iar costul a fost estimat de Ing. Bodea Sorin.

D-nul Precup Nelu – Dan, consilier doreşte să ştie în ce constă suma adăugată pentru piese de schimb, Cap.65.02, subcapitolul 20.01.06

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că sunt necesare piese de schimb pentru microbuzul şcolar.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, aduce la cunoştinţă că suma de 45 mii lei, adăugată la Cap.10, subvcapitolul 71.01.02, este pentru achiziţia unui hidrofor în satul Valea Crişului, fiind necesar la asigurarea serviciului de apă într- o zonă din această localitate. 
D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că sunt necesare anumite renovări la grădiniţa din localitatea Beznea, respectiv încălzire centrală şi renovarea sălii de grădiniţă, adăugându- se suma de 30 mii lei. Totodată este necesară achiziţia a 40 de tablete grafice pentru cadrele didactice, pentru care a fost adăugată suma de 12 mii lei şi a mai fost adăugată suma de 5 mii lei, reprezentând cheltuielile de consultanţă pentru proiectul de achiziţie a tabletelor pentru elevi.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că au fost achiziţionate 40 de tablete pentru elevi, dar trebuie să existe nişte criterii precise privind selectarea elevilor care o să le primescă.

D-nul Mateaş Adrian, consilier doreşte să ştie care sunt criteriile de acordare a tabletelor pentru elevi şi dacă aceştia au conexiune la internet ca să le poată folosi.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că cele 40 de tablete au fost date copiilor şi o să fie solicitat Liceului Teoretic nr.1 Bratca comunicarea tabelului privind elevii care au primit şi pe ce criterii le-au fost date.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, consideră că ar trebui să aibă prioritate elevii din clasele terminale.
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier, consideră că trebuie achiziţionate tablete pentru toţi elevii, pentru a nu face discriminare.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că prin proiectul iniţiat pentru achiziţia de tablete pentru elevi, o să fie cuprinşi toţi elevii, deoarece numărul tabletelor nu sunt limitate.

D-nul Cuc Ioan, consilier doreşte să ştie dacă tabletele se achiziţionează având cartele sim incluse pentru internet sau se asigură internet printr-un alt mod.
D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că Liceul Teoretic nr.1 Bratca are un contract cu o firmă de telefonie mobilă care le-a oferit cartele.

D-nul Cuc Ioan, consilier doreşte să ştie dacă profesorii predau cursurile online din incinta şcolii sau de acasă. Consideră că profesorii au nevoie de o sursă de internet bună pentru a putea lucra în cele mai bune condiţii.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că o parte din profesori preferă să predea de la şcoală deoarece au conxiune la internet mai bună decât acasă, iar o parte din cadrele didactice predau de acasă.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că au fost primite tablete de la minister la nivel naţional pentru elevi şi trebuie solicitat 
Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor informaţii în acest sens.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă rectificarea bugetului local pe anul 2020 prin majorare cu suma de 251.65 mii lei, atât la venituri cât şi la cheltuieli şi prin virări de credite bugetare de la un capitol al clasificaţiei bugetare, precum şi de la un articol sau aliniat bugetar la altele, conform anexei nr.1, parte integrantă din prezenta hotărâre, se aprobă rectificarea Programului anual de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020 pentru Comuna Bratca, redat în anexa nr.2, parte integrată din prezenta hotărâre şi se aprobă rectificarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020 pentru Comuna Bratca, redat în anexa nr.3, parte integrată din prezenta hotărâre, adoptându-se hotărârea nr.130/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
Se prezintă apoi Referatul de aprobare a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.1869/04.11.2020 privind propunerea de aprobare a noului reprezentant legal pe proiect pentru obiectivul de investitii: Modernizare si Dotare Camin Cultural Bratca” masura 7.6., pentru obiectivul de investitii „ Modernizare Drum comunal DC 174 KM0+000 –KM 7+800 si Modernizare Strada in localitatea Lorau,comuna Bratca, judetul Bihor” masura 7.2, pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin PNDL2 , pentru obiectivul de investitii ”Extindere retea de apa in localitatea Damis, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin  PNDL 2, pentru obiectivul de investitii„ Alimentare cu apa potabila  a localitatii Ponoara, comuna Bratca,  judetul Bihor” finantare prin PNDL 2, pentru obiectivul de investitii„Modernizare Drumuri si Strazi in Comuna Bratca” finantare din buget local, pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa potabila in Cătunul Secatura, localitatea Bratca, comuna Bratca, judetul Bihor” finantare din buget local, pentru obiectivul de investitii„Imbunatatirea infrastructurii de apa si apa uzata Bratca„ şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 1869/04.11.2020 privind propunerea de aprobare a noului reprezentant legal pe proiect pentru obiectivul de investitii: Modernizare si Dotare Camin Cultural Bratca” masura 7.6., pentru obiectivul de investitii „ Modernizare Drum comunal DC 174 KM0+000 –KM 7+800 si Modernizare Strada in localitatea Lorau,comuna Bratca, judetul Bihor” masura 7.2, pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin PNDL2 , pentru obiectivul de investitii ”Extindere retea de apa in localitatea Damis, comuna Bratca, judetul Bihor„ finantare prin  PNDL 2, pentru obiectivul de investitii„ Alimentare cu apa potabila  a localitatii Ponoara, comuna Bratca,  judetul Bihor” finantare prin PNDL 2, pentru obiectivul de investitii„Modernizare Drumuri si Strazi in Comuna Bratca” finantare din buget local, pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa potabila in Cătunul Secatura, localitatea Bratca, comuna Bratca, judetul Bihor” finantare din buget local, pentru obiectivul de investitii„Imbunatatirea infrastructurii de apa si apa uzata Bratca„.
Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă revocarea domnul Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect  masura 7.6., contract de finantare nr.C0760CM00031560500133/15.12.2016 pentru obiectivul de investitii„ Modernizare si dotareCamin Cultural Bratca’’, revocarea domnul Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect  masura 7.2, contract de finantare nr.C0720RM00011760500530/28.09.2017 pentru obiectivul de investitii„ Modernizare Drum comunal DC 174 KM0+000 –KM 7+800 si Modernizare Strada in localitatea Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor”, revocarea domnul Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa in localitatea Damis, comuna Bratca, judetul Bihor, conform contractului de finantare nr.4282/13.12.2017, revocarea  domnul Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Ponoara, comuna Bratca, judetul Bihor”, conform contractului de finantare nr.4440/18.12.2017, revocarea domnul Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect ,pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Lorau,comuna Bratca, judetul Bihor”, conform contractului de finantare nr.4441/18.12.2017, revocarea domnul  Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Modernizare Drumuri si Strazi in Comuna Bratca”, conform contractului de lucrari nr.107/09.11.2018, revocarea domnul  Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa potabila in Catunul Secatura, localitatea Bratca, comuna Bratca, judetul Bihor’’, conform contractului de lucrari nr.38/10.04.2020, revocarea domnul  Gaboras Alexandru din functia de reprezentant legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Imbunatatirea infrastructurii de apa si apa uzata Bratca’’, conform contract de finatare nr.3040/05.05.2014,  numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect pentru masura 7.6., contract de finantare nr.C0760CM00031560500133/15.12.2016 pentru obiectivul de investitii „Modernizare si dotareCamin Cultural Bratca’’,  numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect masura 7.2, contract de finantare nr.C0720RM00011760500530/28.09.2017 pentru obiectivul de investitii „Modernizare Drum comunal DC 174 KM0+000 –KM 7+800 si Modernizare Strada in localitatea Lorau, comuna Bratca, judetul Bihor”, numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa in localitatea Damis, comuna Bratca, judetul Bihor’’, conform contractului de finantare nr.4282/13.12.2017, numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Ponoara, comuna Bratca, judetul Bihor ” conform contractului de finantare nr.4440/18.12.2017, numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect pentru obiectivul de investitii „Alimentare cu apa potabila a localitatii Lorau, comuna Bratca,judetul Bihor”, conform contractului de finantare nr.4441/18.12.2017, numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect pentru obiectivul de investitii „Modernizare Drumuri si Strazi in Comuna Bratca”, conform contractului de lucrari nr.107 /09.11.2018, numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect, pentru obiectivul de investitii „Extindere retea de apa potabila in Cătunul Secatura, localitatea Bratca, comuna Bratca, judetul Bihor’’, conform contractului de lucrari nr.38/10.04.2020 şi numirea domnului Sturz Ionut – Viorel in functia de responsabil legal pe proiect ,,Imbunatatirea infrastructurii de apa si apa uzata Bratca’’,  conform contractului de finaţare nr.3040/05.05.2014, adoptându-se hotărârea nr.131/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
Se prezintă adresa O.S Brătcuţa R.A Bratca nr.5543/29.10.2020 înregistrată la Primăria comunei Bratca sub nr.3100/29.10.2020 prin care se propune Consiliului local al comunei Bratca:

1. aprobarea organizării licitației și vânzare lemn din produse accidentale I, II şi igienă, din pădurea proprietate a comunei Bratca neadjudecat la licitațiile anterioare și stabilirea noului preţ de pornire a licitaţiei, conform adresei nr.5541/29.10.2020.

2. aprobarea organizării licitației și vânzare lemn din produse principale, secundare şi igienă, din pădurea proprietate a comunei Bratca și stabilirea prețului de pornire a licitației, conform adresei nr.5542/29.10.2020.

3. aprobarea organizării licitației și vânzare loturi de buşteni gater din pădurea proprietate a comunei Bratca și stabilirea prețului de pornire a licitației, conform adresei nr.5540/29.10.2020. 

Referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca înregistrat sub nr.3309/10.11.2020 cu privire la organizarea de către Ocolul Silvic Brătcuţa R.A Bratca a licitaţiei în plic închis pentru vânzare lemn din produse accidentale I, II şi igienă din pădurea proprietate a comunei Bratca neadjudecat la licitațiile anterioare și stabilirea noului preţ de pornire a licitaţiei, vânzare lemn din produse principale, secundare şi igienă, vanzare loturi de buşteni gater, din pădurea proprietate a comunei Bratca și stabilirea preţului de pornire a licitaţiei şi Raportul de specialitate nr.3310/10.11.2020 cu privire la organizarea de către Ocolul Silvic Brătcuţa R.A Bratca a licitaţiei în plic închis pentru vânzare lemn din produse accidentale I, II şi igienă din pădurea proprietate a comunei Bratca neadjudecat la licitațiile anterioare și stabilirea noului preţ de pornire a licitaţiei, vânzare lemn din produse principale, secundare şi igienă, vanzare loturi de buşteni gater, din pădurea proprietate a comunei Bratca și stabilirea preţului de pornire a licitaţiei.
D-nul Mateaş Adrian, consilier doreşte să ştie din ce motiv nu au fost vândute lemnele mai devreme. Consideră că au fost scoase la licitaţii cu preţuri mult prea mari, motiv pentru care nu s-au vândut, iar acum lemnul este deteriorat şi se vinde la preţuri prea mici de unde rezultă pierderi foarte mari şi reducerea profitului.
D-nul Mateaş Adrian, consilier consideră că persoanele cu funcţii de conducere trebuie să vină la şedinţele consiliului local pentru a da explicaţii. Crede că Ocolul Sivic Brătcuţa RA nu are performanţă, productivitate şi are un număr prea mare de angajaţi, numărul acestora a fost dublat de la înfiinţare.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că planul de management al Ocolului Sivic Brătcuţa RA a fost aprobat pentru o perioadă de 6 luni, respectiv până în luna martie. Este foarte important să fie aduse propuneri pentru rentabilizarea activităţii, reorganizare şi restructurare, astefel încât să fie profitabil.
D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că a solicitat de nenumărate ori inventarierea masei lemnoasă, dar nu a primit nici un răspuns de la Ocolul Sivic Brătcuţa RA.

D-nul Neama Maria – Aurel, consilier doreşte să ştie dacă există siguranţa că aceste lemne o să fie vândute la preţurile propuse spre aprobare.

D-nul Mateaş Adrian, consilier, consideră că problema Ocolul Sivic Brătcuţa RA este datorită faptului că persoanele cu funcţii de conducere sunt silvicultori, neavând manageri sau economişti care să ştie să aducă profit.

D-nul Gavriluţ Liviu, consilier, consideră că amânarea luării unei hotărâri nu este o soluţie bună deoarece lemnul nu o să mai poată fi vândut deloc, până în luna martie o să fie deteriorat, de unde rezultă că mai bine se vinde lemnul la un preţ redus decât să nu mai fie vândut.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă amânarea luării unei hotărâri până la şedinţa următoare, pentru a putea participa consiliul de administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa şi factorii de decizie, în vederea prezentării detaliilor necesare.

D-nul Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca, arată că au fost descoperite nereguli la drumul care urmează a fi asfaltat în dealul Miculeşti, respectiv, a fost recepţionată şi o porţiune de 1400 metri de şanţ, dar în realitate există doar 1100 metri. Adâncimea şanţului respectiv nu este conform cu proiectul iniţial.
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       
             IONEL MICULA               
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