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PROCES –VERBAL

Încheiat azi 29.12.2020 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară, convocată de îndată la care au fost prezenţi 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, absenți nemotivat fiind consilierii locali: Negru Daniel – Constantin și Neama Marin – Aurel, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.
În continuare, conform prevederilor art.138 alin.15) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, d-na Bila Mihaela, secretarul general al Comunei Bratca consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări la procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca, din data de 15.12.2020, după care îl supune aprobării, adoptându-se hotărârea nr.156/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, dl. Micula Ionel, președinte de ședință, dă cuvântul d-lui Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca care propune aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local, conform prevederilor art.135 alin.7) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.77/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C DUMEXIM S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții:,,Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca”.
Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.157/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

Convocarea de îndată a consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.80/28.12.2020 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.3801/28.12.2020.
În continuare se prezintă adresa nr.3838/28.12.2020 depusă de S.C DUMEXIM S.R.L cu privire la prelungirea Contractului de Lucrări nr.77/29.08.2018 pentru obiectivul de investiții ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor”, actul adițional nr.4 la contractului de lucrări nr.77/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C DUMEXIM S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor”, referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca, înregistrat sub nr.2255/28.12.2020, privind propunerea de aprobare a prelungirii contractului de lucrări nr.77/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C DUMEXIM S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor” şi raportul de specialitate înregistrat sub nr.2256/28.12.2020 întocmit de Consilier achiziţii publice cu privire la propunerea de aprobare a prelungirii contractului de lucrări nr.77/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C DUMEXIM S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor”.
Primarul comunei Bratca, d-nul Sturz Ionuţ, arată că în urma discuţiilor purtate cu prestatorul de servicii, precum şi cu d-nul Ing. Bodea Sorin, s-a ajuns la concluzia că este prea riscant să se renunţe la contract deoarece se poate pierde finanţarea. A fost nevoie de piconat pentru a se realiza reţeaua de apă, lucrări suplimentare faţă de ce a fost preconizat, astfel au fost produse întârzieri. SC Dumexim S.R.L  a solicitat prelungirea contractului pentru o perioadă de 12 luni.
D-nul Mateaş Adrian, consilier, doreşte să ştie în ce proporţie au fost executate lucrările din contact.

D-nul Sturz Ionuţ, primarul comunei Bratca, arată că lucrările din contract au fost executate în proporţie de aproximativ 10%.
D-nul Mateaş Adrian, consilier, consideră că trebuie incluse clauze suplimentare în contactul cu SC Dumexim S.R.L, pentru a fi constânşi pentru finalizarea acestei lucrări. Arată că firma prestatoare a lucrării nu este interesată să finalizeze deoarece aceasta are foarte multe contracte în lucru.
D-nul Mateaş Adrian, consilier, arată că d-nul ing. Bodea Sorin ar trebui să fie mai implicat în lucrările primăriei Comunei Bratca, iar contrractele trebuie să fie urmărite de personalul care se ocupă de achiziţiile publice din cadrul instituţiei.

D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că ar trebui inclusă o clauză în contract pentru a fi suportă paguba de către SC Dumexim S.R.L, în caz că se pierde finanţarea din cauza neexecutării lucrării.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar arată că dacă se reziliază contractul sunt mari şanse să fie pierdută finanţarea, deoarece reluarea procedurilor poate dura pana la 12 luni.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, propune să fie prelungit contractul pentru o perioadă de 12 luni, dar să se realizeze verificări pentru lucrările de piconaj.
D-nul primar, Sturz Ionuţ, sugerează consilierilor să propună clauze pentru a fi adăugate în actul adiţional.
D-nul Mateaş Adrian, consilier, arată că este posibil să nu fie semnat acest act adiţional de către firma prestatoare, dacă se vor introduce clauze care nu sunt în avantajul acestora.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă prelungirea contractului de lucrări nr.77/29.08.2018 încheiat între Comuna Bratca și S.C DUMEXIM S.R.L  pentru obiectivul de investiții: ,,Alimentare cu apă potabilă a localității Ponoară, comuna Bratca, județul Bihor”, pentru o perioadă de 12 luni, conform actului adiţional nr.4, adoptându-se hotărârea nr.158/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
Apoi se prezintă adresa nr.183/28.12.2020 depusă de S.C Rus&Ben Construct S.R.L prin care solicită aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții: “Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca”, până la data de 31.03.2021, actul adițional nr.10 la contractul de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții: “Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca”, referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca înregistrat sub nr.2259/28.12.2020 privind propunerea de aprobare a prelungirii contractului de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții: “Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca” şi raportul de specialitate înregistrat sub nr.2260/28.12.2020 întocmit de compartimentul achiziţii publice, cu privire la aprobarea prelungirii contractului de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții: “Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca”.
Primarul comunei Bratca, d-nul Sturz Ionuţ, arată că a fost solicitată prelungirea contractului de către S.C Rus&Ben Construct S.R.L, până la data de 15.03.2021.
D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, doreşte să ştie care este stadiul achiziţionării dotărilor pentru Căminul Cultural Bratca.

Primarul comunei Bratca, d-nul Sturz Ionuţ, arată că toate dotările sunt recepţionate.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă prelungirea contractului de lucrări nr.112/29.11.2017 încheiat între Comuna Bratca și S.C Rus&Ben Construct S.R.L  pentru obiectivul de investiții: “Modernizare și Dotare Cămin Cultural Bratca”, până la data de 15.03.2021, conform actului adițional nr.10, adoptându-se hotărârea nr.159/2020, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier, arată că are o obiecţie referitoare la modul de comportament al d-lui Micula Ionel faţă de angajatele din cadrul Primăriei comunei Bratca. Consideră că acestea au fost jignite de către d-nul Micula Ionel şi doreşte să nu se mai repete această situaţie.
D-nul Micula Ionel, consilier, arată că nu are cunoştinţă despre această situaţie şi nu ştie la ce face referire d-nul Precup Nelu - Dan. Consideră că este un gest urât şi exagerat să fie critici de genul acesta între consilieri.

D-nul Butiri Viorel, consilier, arată că şi el are cunoştinţă despre aceste probleme dintre d-nul Micula Ionel şi o parte din angajatele primăriei comunei Bratca.
D-nul Micula Ionel, consilier, arată că o să rezoleve această situaţie dacă există într-adevăr.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că a deţinut o funcţie de conducere mulţi ani şi niciodată nu a jignit subalternii, iar cu angajatele din primărie trebuie să se folosească un mod frumos pentru dialog.
Primarul comunei Bratca, d-nul Sturz Ionuţ, arată că soţia acestuia, cadru didactic, a fost jignită în nenumărate rânduri, în perioada în care d-nul Gaboraş Alexandru a fost directorul Liceului Teoretic nr.1 Bratca.

D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată că nu a jignit nici un cadru didactic, iar pe d-na Sturz Ioana a ajutat-o de multe ori. Consideră că atunci când a avut nemulţumiri la adresa acesteia, a purtat discuţii particulare în care i-au fost comunicate problemele sesizate.
D-nul Gaboraş Alexandru, consilier, arată la ultima şedinţă a consiliului local a fost aprobată prelungirea contractului de administrare nr.3160 din 23.10.2017 încheiat între UAT Comuna Bratca și Centrul de Sănătate Multifuncțional Bratca, pentru spaţiul în care îşi desfăşoară activitatea unitatea sanitară (corp clădire C1), pentru o perioadă de 5 ani, iar acum consideră că trebuia prelungit acest contract pentru perioada funcţionării Centrului de Sănătate Multifuncțional Bratca.
Primarul comunei Bratca, d-nul Sturz Ionuţ, arată că pentru a fi modificată acestă hotărâre, este necesar să se revină cu nu nou proiect în acest sens.
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       
             IONEL MICULA               
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