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PROCES –VERBAL

Încheiat azi 15.04.2021 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară, convocată de îndată la care au fost prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 în funcție, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.

În continuare, conform prevederilor art.138 alin.15) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, d-na Bila Mihaela, secretarul general al Comunei Bratca consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări la procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca, din data de 31.03.2021, după care îl supune aprobării, adoptându-se hotărârea nr.42/2021, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, dl. Gaboraş Alexandru, președinte de ședință, dă cuvântul d-lui Ionuţ Sturz, primarul comunei Bratca care propune aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local, conform prevederilor art.135 alin.7) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de administrare pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Bratcuţa R.A.

2. Proiect de hotărâre privind propunerea de constituire a comisiei de selecţie a unui nou membru pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A.

3. Adresele Ocolului Silvic Brătcuţa R.A, nr.1230/12.04.2021 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 şi a situațiilor financiare pe anul 2020 şi nr.1241/13.04.2021 pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021, a planului de achiziții pe anul 2021, a organigramei și statului de funcții pe anul 2021, pentru Ocolul Silvic Brătcuța R.A Bratca.

Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.43/2021, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

Convocarea de îndată a consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.96/14.04.2021 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.1236/14.04.2021.
În continuare se prezintă Planul de administrare, pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Bratcuţa R.A, nr 1268/14.04.2021, înregistrat la Primăria comunei Bratca sub nr.1254/25.03.2021, Referatul de aprobare inițiat de primarul Comunei Bratca, înregistrat sub nr.1255/14.04.2021 privind  propunerea de aprobare a Planului de administrare, pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1256/14.04.2021 cu privire la propunerea de aprobare a Planului de administrare, pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A., totodată se prezintă Adresele Ocolului Silvic Brătcuţa R.A, nr.1230/12.04.2021 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 şi a situațiilor financiare pe anul 2020 şi nr.1241/13.04.2021 pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021, a planului de achiziții pe anul 2021, a organigramei și statului de funcții pe anul 2021, pentru Ocolul Silvic Brătcuța R.A Bratca.
D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că planul de administrare este modificat puţin faţă de cel prezentat în şedinţa anterioară.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că în planul prezentat au fost adăugate 60 mc lemne pentru a fi tăiate.

D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că din planul de administrare nu rezultă modul de recuperare a pierderilor aferente anului 2020.

D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că recuperarea pierderior afernte anului 2020 se va face din profitul anului 2021, acest aspect se regăseşte in Bugetul local de venituri şi cheltuieli.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că o parte din pierderi se vor recupera de la operatori care nu si-au plătit datoriile, având procese câştigate în instanţă în acest scop.
D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că nu există luate măsuri din partea consiliului de administraţie pentru pierderile înregistrate de către ocol la finalul exercițiului financiar al anului 2020. Totodată arată că din planul de management de unde rezultă un profit de 911 mii lei pentru anul 2020 se va scadea 452 mii lei (pierderea anului 2019) rămânând un profit foarte mic la final.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, arată că există datorie de 393 mii lei din profitul nerepartizat al anului 2018 pentru anul 2019 şi doreşte să ştie cum se va recupera acele sume.
D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că recuperarea pierderior afernte anului 2018 mai pot fi recuperate parțial de la clienții care nu și-au achitat datoriile din aceea perioadă.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, dorește să știe cum a fost posibil ca pădurea să fie data spre exploatare fără a fi plătită. Consideră că legea silvică reglementează modalitatea de vânzare si plata.

D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că operatorul economic trebuie să primescă aprobare pentru exploatare care ajunge la pădurar iar acesta poate lăsa spre exploatare doar cantitatea menționată în document. Documentul privind exploatarea se semnează de către contabil si personal din partea fondului forestier, documente ce nu au fost semnate, dar totuși s-au făcut exploatări fără aceea aprobare și fără să se știe timp de un an aceste aspecte. Arată că toată masa lemnosă a fost dusă toamna, iar peste iarna a existat o forță majoră, respectiv o scutire de la obligația de plata și exploatare. După această perioadă agenților economici respectivi li s-a transmis o adresă pentru continuarea exploatării și plății, atunci un operator a solicitat rezilierea contractului, iar un alt operator a solicitat marfă în valoare de 50 mii lei, fiindui-se refuzată cererea până la plata sumei, ulterior a cerut marfa de 100 mii lei, care a fost refuzată din nou. După această perioadă a fost efectuat un control în urma căruia s-a descoperit că există masa lemnoasă exploatată în cantități mari și neplătită. S-au făcut verificări la contracte și o parte din pagube s-au recuperate, mai puțin cele pentru care s-au făcut acțiuni în instanță.
D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, consideră că există persoane care au greșit și care ar trebui trase la răspundere. Totodată obiectează raportul întocmit de șeful Ocolului Silvic Brătcuța R.A, din care rezultă că cea mai mare vină pentru rezultatul slab al Ocolului Silvic Brătcuța R.A. este a consilierilor locali din mandatul precedent. Arată că șeful Ocolului Silvic Brătcuța R.A consideră că nu a putut efectua mai multe licitații datorită consiliului local și nu i se pare normal să fie aruncată vina asupra acestora.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că o mare parte din vină este a pădurarului, împotriva căruia nu se poate îndrepta, deoarece trebuia luate măsuri în termen de 30 de zile de la constatarea neregulilor.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că în cursul lunii lulie 2020 s-a dorit aprobarea prețurilor pentru lemne din doborâturi de vânt, ce trebuiau să fie scoase la licitație, iar consiliul local nu le-a aprobat  și a stabilit o comisie pt a vedea starea materialului lemnos. Lemnelor li s-a stabilit prețul de 60 lei mc după aproximativ o lună când puteau fi vândute mai scump.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, consideră că această amânare privind licitațiile respective nu duce la scăderea profitului Ocolului Silvic Brătcuţa RA. Arată că lemnele au fost doborâte de vânt în anul 2018, iar ele au fost scoase la licitație abia în anul 2020. Dacă s-ar fi vândut mai devreme, înainte să se deterioreze prețul lor ar fi fost de peste 200 lei mc și nu cu 60 lei mc.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că prețul acestor lemne propus de regie a fost de 118 lei mc, dar consiliul local a aprobat prețul de 60 lei mc. Arată că au fost mai multe licitații dar agenții economici nu au avut putere de cumpărare.
D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că acestă partidă nu a mai fost scoasă la licitație până în luna iulie 2020. Totodată arată că a făcut parte din comisia respectivă și lemnele văzute au fost foarte deteriorate, motiv pentru care s-a decis scăderea prețului la 60 lei mc.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că initial s-a dorit exploatarea de către regie a partizii respective, dar până la urma nu a mai fost posibil și atunci s-a decis scoaterea acestea la licitație. Consideră că, consiliul local este vinovat și pentru amânarea organizării licitațiilor din luna noiembrie 2020.
D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, consideră că această amânare a fost datorită faptului că s-a dorit studierea documentelor privind acele lemne.

D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că dacă s-ar fi organizat licitație în luna noiembrie, s-ar fi putut emite 2 facturi către agenții economici în loc de una.

D-nul Popa Aron, consilier arată că lemnul din partizile nevândute în luna noiembrie era putred, pădurea fiinf foarte rară și bolnavă. Arată că în din planul de managemement rezultă că se dorește efectuarea unor rărituri din plafonul superior, acest lucru fiind total greșit.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, arată că plimbându-se prin pădure a abservat că există lemn de brad bolnav care nu este tăiat, iar cel sănătos se taie.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, consideră că planul de mamagement prezentat nu este unul bun.

D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că există o luptă între două păreri. Consideră că trebuie să fim înțelegărori unii cu alții. Totodată crede că există mai multe probleme în cadrul Ocolului Silvic Brătcuţa RA, respectiv, nu au fost urmărite contractele, există cheltuieli foarte mari pentru combustibil și utilaje, consiliul de administrație nu are măsuri pentru remedierea deficiențelor sau rentabilizarea activității. Consideră că angajații care au greșit sau nu si-au îndeplinit obligațiile de serviciu trebuie să plătească pentru daunele produse. Fiecare trebuie să-și asume partea de vină. Consideră că sunt prea mulți angajați, respectiv peste 40 de posturi, având în vedere că Regia a funcționat cu 20 de salariați. Arată că tafiștii lucrează foarte prost, iar cheltuielile pentru camioane sunt exagerate.
D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că aceasta nu are putere de decizie și nici nu împărtășește părerea d-lui Gaje Florian, șeful Ocolului Silvic R.A. privind motivarea ineficienței activității. Consideră că se vinde cantitate mare de masă lemnoasă la un preț mult prea mic, multe produse fiind degradate.

D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că trebuie luate măsuri reale și nu vorbe, deoarece în acest fel regia nu o să poată funcționa. Nu există justificare pentru activitatea Ocolului Silvic, dacă se taie pădurile doar pentru a se plăti salariile și nu se obține profit. Consideră că în Bugetul de venituri și cheltuieli al Ocolului sunt cheltuieli foarte mari cu combustibilul iar activitatea depozitului Beznea nu este rentabilă, fiind chiar pe pierdere. Arată că este necesară eliminarea personalului ineficient.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că nu este mulțumit de activitatea depozitului Beznea. Problemele fiind de natura resurselor umane și prețul foarte mic a masei lemnoasă vândută. Arată că echipa de exploatare are rezultate foarte slabe și ar putea fi desfințată.
D-nul Suciu Alexandru, consilier arată că ar fi fost necesar ca, cheltuielile cu tafurile și transposrtul lemnelor să fie centralizate separat.
D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că trebuie stopată activitatea tafiștilor respectivi și reangajate alte persoane. Consideră că echipa de exploatare a fost plătită fără ca aceștea să merite acele sume, nefiind eficienți. O altă variantă este de a externaliza o parte din activitățile care  nu sunt eficiente.
D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, consideră că depozitul nu este eficient și datorită fapului că muncitorilor nu li se dă de lucru și atunci se pierde vremea.

D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că lucrurile merg într-o direcție greșită pornind de la echipa de exploatare.
D-nul Micula Ionel, consilier, arată că sunt foste mari cheltuielile pentru reparații la utilaje, de aproximativ 30 mii euro.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că utilajele se mai defectează și trebuie reparate, iar piesele de schimb sunt foarte scumpe.

D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că se pot cumpăra utilaje noi în leasing iar cele vechi să fie vândute. Arată că muncitorii exploatează utilajele nejustificat și uneori în interes personal.

D-nul Oltean Liviu, muncitor la depozitul Beznea din cadrul Ocolului Silvic Brătcuța RA, prezent la ședință arată că oamenii nu lucrează cu simț de răspundere, iar pădurile nu se exploatează așa cum ar trebui. Totodată consideră că salariul pe care îl primește de aproximativ 1800 lei/lunar nu îl mulțumește, acesta fiind mult mai mic decât al altor colegi, motiv pentru care a solicitat o mărire de salariu. Arată că vina nu este dosr al șefului de ocol, aceasta fiind și a fostului primar al comunei Bratca.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că d-nul Oltean Liviu a fost angajat pe postul de muncitor pentru care era stabilit deja valoarea salariului, dar consideră că ar merita o mărire de salariu.
D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că, șeful de ocol stabilește salariile, dar muncitorii nu trebuie să se ocupe de reparația utilajelor. Consideră că trebuie achiziționate utilaje mai bune.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că a fost vândut materialul lemnos cu un preț prea mic, astfel nu au fost bani pentru investiții.

D-nul Butiri Viorel, consilier, arată că și angajații Ocolului Silvic Brătcuța RA sesizează probleme în păduri, privind modul de lucru, iar salariile sunt foarte mari la o parte dintre angajați. Dorește să știe dacă sunt întocmite foi de parcurs pentru autoturismele regiei și impune ca începând cu data de 16.04.2021 autoturismele Ocolului Silvic Brătcuța RA să fie parcate în timpul liber, iar șeful de ocol să le folosească doar în timpul programului de muncă.
D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, dorește să știe care este criteriul pentru creșterile salariale propuse pentru o parte din muncitori.
D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că s-a propus majorarea salariilor în funcție de munca depusă.

D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că, măririle de salarii trebuie justificate și trebuie să fie acoperite dintr-o sursă. Este necesară reducerea cheltuielilor nu mărirea acestora. Arată că în bugetul pentru anul 2021 prezentat sunt cheltuieli mult mai mari față de anul 2020 pentru anumite capitole, respectiv combustibil, reparații, etc.

D-nul Negru Daniel Constantin, consilier, dorește să știe de unde provin cheltuielile în suma de 290 mii lei în anul 2020 din situația financiară aferentă anului 2020, cheltuială ce nu este regăsită în anul 2019.
D-na Vieru Cristina, contabila Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că suma provine din fondul de regenerare, ca urmare a unui nou mod de calcul contabil sugerat de ANAF.

D-nul Micula Ionel, consilier, arată că fondul de regenerare nu poate fi inclus ca și cheltuială. Consideră că este o greșeală la mijloc.

 D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că, vina pentru ineficiența Ocolului Silvic Brătcuța RA este exclusivă a șefului de ocol, respectiv neregulile la buget sau problema personalului.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că există probleme privind calitatea resursei umane.
D-nul Mateaș Adrian, consilier, consideră că personalul ineficient trebuie concediat și o să fie nevoie să se limiteze la un anumit număr de angajați. Arată că Ocolului Silvic Brătcuța RA trebuie condus ca și cum ar fi o afacere personală.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, arată că au fost angajate anumite persoane cu presiunea fostului primar, respectiv Gaboraș Alexandru.
D-nul Gaboraș Alexandru, președinte de ședință, consideră că nu a făcut presiuni pentru a angaja pe nimeni la Ocolul Silvc Brătcuța RA.

D-nul Gaje Florian, şeful Ocolului Silvic Brătcuţa RA, dorește să știe cum au fost cheltuiți cei 65 miliarde (lei vechi) dați de către Ocol la primăria Bratca, în perioada în care d-nul Gaboraș Alexandru a fost primar.
D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că trebuie impuse anumite măsuri Ocolului Silvic Brătcuţa RA, iar dacă nu sunt duse la îndeplinire, șeful de ocol trebuie destituit din funcție. Totodată consideră că salariile sunt foarte mari.
D-nul Butiri Viorel, consilier, arată că la alte firme de exploatări forestiere, personalul este mult mai redus și mai eficient.

D-nul Precup Nelu – Dan, viceprimar, arată că este necesar angajarea unui cenzor pentru verificarea bugetului de venituri și cheltuieli a Ocolului Silvic Brătcuța RA, pentru a oferi anumite informații despre activitatea acestora.

D-nul Mateaș Adrian, consilier, arată că nu este necesar un cenzor, deoarece după un studiu mai amănunțit se pot vedea problemele regiei.

D-nul Micula Ionel, consilier, arată că un cenzor  întocmește o analiză economică, iar performanța nu este evidențiată. Consideră că un manager este mai util în acest caz, deoarece poate veni cu soluții pentru rentabilizare.

D-nul Gavriluț Liviu, arată că Ocolul Silvic Brătcuța RA are plătit un cenzor, angajarea acestuia făcându-se cu aprobarea consiliului local.

D-nul Micula Ionel, consilier, arată că cenzorul angajat trebuie invitat la ședință pentru a da explicațiile necesare.

D-nul Sturz Ionuț, primarul comunei Bratca, arată că în trecut cenzorul a mai participat la ședințele consiliul local.
Supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se stabileşte să fie solicitată prezenţa cenzorului la următoarea şedinţă a consiliului local în vederea prezentării explicațiilor necesare.

D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că de nenumărate ori a sugerat șefului de ocol angajarea unor exploatatori pentru a putea vinde lemnele mai repede, dar  nu a ținut cont de aceste sfaturi.

D-nul Negru Daniel – Constantin, consilier arată că s-a informat la alte firme de exploatări forestiere, iar cheltuielile de exploatare sunt foarte reduse față de cele ale Ocolului Silvic Brătcuța RA.
Nefiind alte discuții și văzând avizele nefavorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, cu 13 abţineri se respinge Planului de administrare, pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A.
Apoi se prezintă Adresa Ocolului Silvic Brătcuţa R.A Bratca nr.955/25.03.2021 a Ocolului Silvic „Brătcuţa” R.A Bratca, prin care se solicită demararea procedurilor de selecţie a unui nou membru pentru Consiliul de Administrație al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A Bratca, ca urmare a demisiei d-lui Horga Ioan, începând cu data de 01.03.2021, referatul de aprobare inițiat de primarul Comunei Bratca, înregistrat sub nr.956/25.03.2021 cu privire la propunerea de constituire a comisiei de selecție a unui nou membri pentru Consiliul de Administrație al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A Bratca şi raportul de specialitate înregistrat sub nr.957/25.03.2021 întocmit de Secretarul general al Comunei Bratca, cu privire la propunerea de constituire a comisiei respectiv de selecție a unui nou membru pentru Consiliul de Administrație al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A Bratca.
D-nul Gaboraș Alexandru, președinte de ședință, dă cuvântul pentru propuneri, în vederea formării comisiei de selecţie a unui nou membru pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A.

D-nul Butiri Viorel, consilier, propune pe d-nul Suciu Alexandru.
D-nul Precup Nelu – Dan, consilier, propune pe d-nul Butiri Viorel.

D-nul Suciu Alexandru,consilier, propune pe d-nul Micula Ionel.
Nefiind alte discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă constituirea comisiei de selecţie a unui nou membru pentru Consiliul de Administraţie al Ocolului Silvic Brătcuţa R.A. în următoarea componență: d-nul Suciu Alexandru, d-nul  Butiri Viorel și d-nul Micula Ionel, adoptându-se hotărârea nr.44/2021, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       
         ALEXANDRU GABORAŞ                                       CONTRASEMNEAZĂ
                                                                                   

    SECRETAR GENERAL
                                                 MIHAELA BILA
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