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PROCES –VERBAL

Încheiat azi 08.07.2021 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară la care au fost prezenţi 13 consilieri din totalul de 13 validaţi de judecătoria Aleşd, având jurământul depus 11 consilieri, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


D-na. Bila Mihaela, secretarul general al Comunei Bratca prezintă încheierea nr.1453/2021 pronunţată de judecătoria Aleşd, prin care sunt validate mandatele consilierilor locali supleanţi. 
Preşedintele de şedinţă invită pe d-na Fence - Coste Floriţa şi pe d-nul Cipleu Daniel  - Petruţ, consilieri locali declaraţi aleşi, a căror mandat a fost validat, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, cu mâna dreapă pe Constituția României și Biblie, următorul jurământ:

Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Bratca.

 Aşa să îmi ajute Dumnezeu!

D- na Fence - Coste Floriţa depune jurământul conform art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019.

D- nul Cipleu Daniel – Petruţ depune jurământul conform art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019.
Dl. Precup Nelu - Dan, președinte de ședință, constată că cei doi consilierii declaraţi aleşi şi validaţi prin Încheierea civilă nr.1453/2021, emisă de Judecătoria Aleşd la data de 28.06.2021, privind validarea mandatelor consilierilor locali supleanţi au depus jurământul conform art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019.
Dl. Precup Nelu – Dan, președinte de ședință, constată prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.137 alin.1) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 

În continuare, conform prevederilor art.138 alin.15) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, d-na Bila Mihaela, secretarul general al Comunei Bratca consultă consilierii dacă au obiecţiuni sau completări la procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 11.06.2021, după care îl supune aprobării, adoptându-se hotărârea nr.87/2021.
După aprobarea procesului-verbal, dl. Precup Nelu - Dan, președinte de ședință, dă cuvântul d-lui Sturz Ionuţ, primarul comunei Bratca care propune aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local, conform prevederilor art.135 alin.7) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea.
Nefiind discuții și văzând avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, adoptându-se hotărârea nr.88/2021, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.158/02.07.2021 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.3123/02.07.2021. 
Se prezintă în continuare solicitarea O.S Brătcuţa R.A Bratca, înregistrată la Primăria comunei Bratca sub nr.1758/08.06.2021 prin care se propune Consiliului local al comunei Bratca aprobarea prețului de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea, solicitarea fiind discutată în sedinţa consiliului local Bratca la data de 11.06.2021, fiind amânată adoptarea unei hotărâri în acest sens, adresa O.S Brătcuţa R.A Bratca nr.1931 din 30.06.2021, înregistrată la Primăria comunei Bratca sub nr.2025/30.06.2021 prin care se propune Consiliului local al comunei Bratca, aprobarea prețului de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea, acestea fiind necesare pentru fundamentarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru Ocolul Silvic Brătcuţa R.A pe anul 2021, referatul de aprobare inițiat de primarul comunei Bratca înregistrat sub nr.3133/06.07.2021 cu privire la stabilirea prețului de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea şi raportul de specialitate nr.3134 /06.07.2021 cu privire la stabilirea prețului de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea.
Dnul Precup Nelu – Dan, preşedinte de şedinţă, doreşte să ştie care sunt costurile pentru 1 mc lemn de foc?

D-nul Gaje Florian, şef de ocol arată că, costul pentru taiere este de 63,19 plus transport 58,65 plus 109,55 lucrări în depozit, de unde rezultă suma de 231,39 lei/mc. La aceasta suma se adauga si preţul de referinţa.
D- nul Butiri Viorel, consilier, doreşte să ştie dacă o să se înregistrează profit în urma vânzării lemnelor la preţul propus de Ocolul Silvic, respectiv 1900 lei tva inclus/6,2 mc ( 10 metri steri)?

D-nul Gaje Florian, şef de ocol arată că, la preţul de vânzare propus de către O.S Brătcuţa R.A, o să fie inregistrat profit. Totodată consideră că la stabilirea preţului de vânzare trebuie să fie luat în calcul şi preţul de referinţă al lemnului.
D-nul Suciu Alexandru, consilier, arată că preţul pentru crăpat şi tăiat este prea mare. costurile pentru acest serviciu este de cel mult 45 lei/mc, nu 109 lei cum este propus de către O.S Brătcuţa R.A.

D-nul Sturz Ionuţ, primarul comunei Bratca, arată că scopul vânzării lemnelor de foc din depozit pentru cetăţenii comunei nu este de a genera profit, dar nici pierderi şi nu pot fi practicate preţuri identice cu ale agenţilor economici de profil. Oamenii din comună trebuie ajutaţi, prin vânzarea lemnului de foc la un preţ accesibil, iar profit se poate obţine din vânzarea masei lemnoase către agenţii economici. 
D-nul Micula Ionel, consilier arată că, din costurile prezentate de către O.S Brătcuţa R.A, cheltuielile pentru 10 metri steri de lemn este de aproximativ 1700 lei. Consideră că, costurile sunt prea mari şi există undeva o problemă. Acestea trebuie reduse, pentru a putea fi inregistrat si un profit. Arată că preţul la cherestea a crescut foarte mult şi trebuie actualizat si de către Ocolul Silvic Brătcuta RA.

D-nul Gaje Florian, şef de ocol arată că, cheltuielile sunt mari deoarece utilajele sunt vechi şi există multe defecte, care dunc la costuri suplimentare. Arata că pretul pentru cherestea o sa fie actualizat.

D-nul Sturz Ionuţ, primarul comunei Bratca, arată că, în prezent 10 metri steri de lemn se vinde cu 1550 lei/tva inclus.

D-nul Neama Marian – Aurel, consilier, arată că preţul lemnelor trebuie crescut, deoarece este normal să fie inregistrat profit. Consideră că preţurile propuse de Ocolul Silvic Brătcuta RA sunt bune.
D-nul Precup Nelu – Dan, preşedinte de şedinţă, propune stabilirea preţului la 230 lei/mc+TVA.

D-nul Negru Daniel – Constantin, consilier, arată că nu se poate stabilii preţul lemnului de foc fără a fi inclus preţul de referinţă al acestuia.

D-nul Gavriluţ Liviu, consilier, arată că preţul lemnelor trebuie să conţină şi preţul re referinţă a lemnului.

D-nul Cuc Ioan, consilier, arată că persoanele pentru care preţul contează, nu o să achiziţioneze lemne tăiate la 0,40, sau mai mici, aceştia o să cumpere lemul la un metru.
D-nul Micula Ionel, consilier arată că, preţul de 1700 lei/6,2mc, este unul rezonabil.

Dnul Precup Nelu – Dan, preşedinte de şedinţă, supune la vot prețul de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea, propus de Ocolul Silvic Brătcuta RA, fiind respins cu 13 abţineri.
Nefiind alte discuții și văzând avizele şi amendamentele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu 11 voturi pentru (Micula Ionel, Bot Daniela, Copos Irina – Dorina, Fence – Coste Floriţa, Gaboraş Alexandru, Butiri Viorel, Suciu Alexandru, Cipleu Daniel Petruţ, Precup Nelu -  Dan, Cuc Ioan  şi Neama Marin – Aurel) şi 2 abţineri ( Gavriluţ Liviu şi Negru Daniel - Constantin) se aprobă prețul de vânzare a sortimentelor la lemnul de foc, esenţă fag pentru persoanele fizice şi juridice din Depozitul Beznea, după cum urmează:

	Nr. crt.
	Loc depozitare
	Sortimente material lemnos
	Preţ vechi/mc fără TVA 
	Preţ aprobat/mc fără TVA 

	1.
	Depozitul Beznea
	Lemn foc fag la metru
	210
	232

	2.
	Depozitul Beznea
	Lemn foc fag diverse dimensiuni (0,40 – 0,50)
	210
	244

	3.
	Depozitul Beznea
	Lemn foc fag diverse dimensiuni (0,25 – 0,35)
	210
	257,53


adoptându-se hotărârea nr.89/2021, parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.
            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       
        PRECUP NELU – DAN
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