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Nr.1865 din 22.06.2022


              A N U N Ţ
In conformitate cu prevederile art.7 din anexa la Hotărârea Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Primăria comunei Bratca organizează concurs pentru ocuparea funcţiei contractuale de muncitor calificat, treapta I, nivel studii medii, în cadrului aparatului de specialitate a primarului comunei Bratca:
A) Numărul, nivelul şi denumirea postului: 

- 1 funcţie contractuală de muncitor calificat, treapta I, nivel studii medii;
B) Documente necesare:

- cerere de înscriere la concurs; 

- copia actului de identitate;
- copiile documentelor care atestă nivelul studiilor;
- copia carnetului de muncă sau o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă;
- cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale;
- adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior concursului;
- curriculum vitae.
Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României partea a III a, la sediul Primariei Comunei Bratca, judetul Bihor.

Rezultatul selectării dosarelor de înscriere se afișează la sediul Primăriei comunei Bratca în termen de maximum două zile de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.
C) Condiții de participare la concurs:

Condiții generale: candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.3 din anexa la H.G nr. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare:
a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;

    
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

    
c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

    
d) are capacitate deplină de exerciţiu;

    
e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

    
f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

    
g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice: 

· Studii liceale sau școală profesională; 

· Permis de conducere categoria B și C;

· vechime necesară în specialitatea studiilor – nu se solicită;

· constituie avantaj: Certificat de absolvire a unui program de specializare de conducere și manevrare a utilajelor grele și de terasamente (mașinist de terasamente);

D) Condiţiile de desfăşurare a concursului:

a. data, ora şi locul desfăşurării probei scrise: 20.07.2022, ora 10, la sediul Primăriei comunei Bratca, Judeţul Bihor.

b. data ora şi locul desfăşurării interviului 22.07.2022 ora 12, la sediul Primăriei comunei Bratca, Judeţul Bihor.
c. comunicarea rezultatelor după fiecare probă, precum și rezultatele finale se afișează la sediul Primăriei comunei Bratca în termen de maximum o zi lucrătoare de la finalizarea fiecărei probe.

d. contestațiile se pot depune în maximum o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor pentru fiecare probă.
Bibliografia propusă  la concursul pentru funcţia contractuală de muncitor calificat, treapta I, nivel studii medii din cadrului aparatului de specialitate a primarului comunei Bratca:
            1.Legea nr.53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv:

- Titlul XI, Răspunderea juridică, Capitolul II - Răspunderea disciplinară;
- Titlul XI, Răspunderea juridică, Capitolul III - Răspunderea patrimonială.

2. OUG nr..57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;, respectiv: 
- Partea a III-a -Titlul V, Capitolul III - Consiliul Local și Cap.IV- Primarul
- Partea a VI-a -Titlul III, Personalul contractual din autorităţile şi instituţiile publice

3. Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile publice;
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